
はい いいえ
どちらとも
いえない

1 32 0

2 32 0

3 32 0

4 31 1 0

5 28 4

6 28 1 3

7 25 2 5

8 29 3

9 28 4

10 29 3

11 28 1 3

12 23 9

13 30 2

14 27 5

15 30 2

16 28 4

17 32 0

18 30 1 1

19 28 4

20 30 2

21 31 1 0

22 30 1 1

23 27 1 4

24 29 1 2

25 27 5

26 29 3

27 31 1

28 16 2 14

29 2 14 16

30 28 4

31 28 4

不満やトラブルへの職員の対応は的確ですか。

保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。

保
護
者
の
方
と
園
と
の
関
わ
り

園では行事食（節分鬼面ライス、ひな祭りちらし寿司等）を取り入れていますがご存知ですか。

毎
　
　
日
　
　
の
　
　
保
　
　
育

「父母の会」（PTA活動）は必要だと思いますか。

バイリンガル教育はお子さんにとって必要な教育だと思いますか。

保育園からのお便りや待合室の掲示で日々のお子さんの様子や気持ちを知ることができますか。

保護者の方からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですか。

保育方針にモンテッソーリ教育を取り入れていることはよいと思いますか。

登園時に、お子さんの様子についての確認がありますか。

お子さんの発達に合わせた豊かな感性を育む活動・遊び等が行われていますか。

外遊びや散歩を十分していると思いますか。

お子さんが生活するところ（保育園内外の環境）は安全に落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。

お子さんはモンテッソーリの活動に積極的に関わっていると思いますか。

保育中の発熱や病気への対応は適切ですか。

保育園で起きた事故・けがに対して、責任をもって対応していますか。

給食やおやつの献立は、内容が豊富で変化に富んでいますか。

献立表や毎日の献立表示や写真で給食の内容は伝わってきますか。

室内での活動・遊びは十分だと思いますか。

保護者のいろいろな価値観に職員が理解を示していますか。

職員はお子さんを理解し丁寧な保育をしていますか。

保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。

日頃お子さんの様子について連絡帳や直接の話がありますか。

お子さんは、お迎えに来た時に満たされた表情をしていますか。

開園時間内であれば保護者の急な残業や不定期な業務時の降園時間の対応は柔軟ですか。

保育参観（個別に自由に）や懇談会（歳児ごと等）は必要だと思いますか。

お子さんや保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていますか。

意
見
要
望
等
へ

の
対
応

平成２９年度　　　　　　　　ちゃいるどはうす利用者アンケート集計結果　　　【回答数３２】

質　　　　　　　　　　問

保育園運営の基本的な考え方（保育理念・保育方針等）について園から説明がありましたか。

保育園運営の基本的な考え方（保育理念・保育方針等）には納得していますか。

日頃の保育と基本的な考え方（保育理念・保育方針等）は一致していると思いますか。

施
設
環
境

お子さんの発育や意欲を促すような遊具・教具・教材等が十分に用意されていますか。

外部からの侵入に対して安全な対策が取られていますか。

運
営
方
針


